## 陕西省高校后勤管理研究会伙食专业委员会检查组来我院检查指导工作

3月23日上午,陕西省高校后勤管理研究会伙食专业委员会检查组一行5人莅临我院,对学生餐厅餐饮工作进行检查与指导。

餐饮中心主任殷丹带领检查 组专家参观我院学生餐厅后厨和 就餐大厅,详细介绍了我院学生餐 厅概况、管理制度、运营模式等。 随后与后勤管理处科以上干部进 行座谈,会议由后勤管理处处长许 伟主持。





许伟处长首先代表后勤管理处对检查组的到来表示欢迎,并对我院学生餐厅的餐饮工作进行了详细的汇报。检查组专家对我

院学生餐厅餐饮工作给予了充分肯定,检查组组长院合宽(西安邮电大学后勤服务产业集团总经理、研究员)表示我院学生餐厅餐饮工作非常出色,尤其是以下六方面:1、学生餐厅软、硬件在短时间提升较大;2、通过一、二、三层引进餐饮公司,形成良性竞争,提升整体服务水平,在师生间广受赞誉;3、菜品丰富,饭菜价格、质量有保证;4、在环保方面投入较大,既满足国家要求,又达到改善环境的作用;5管理制度完善,并且能不断探索新的管理模式;6、严格管理和监管,食品卫生安全得到强有力的保证。

后勤管理处餐饮中心将以这次陕西省高校后勤管理研究会 伙食专业委员会检查组进校检查指导为契机,不断提高我院餐饮 服务管理水平,更好地为我院广大师生服务。